
 

12月　実施令和３年度　南小学校保護者アンケート（数値は％で表示）

21.9 53.5 20.1 1.62.9

項目１ 子どもたちは、元気で気持ちの良い挨拶ができている

そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない わからない

39.9 43.9
3.5

0.6
12.1

項目４ 丁寧でわかりやすい授業が行われている

そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない わからない

43.8 45.3
2.7

0.7
7.5

項目５ 廊下や運動場などで、安全に過ごせるような環境が整っている

そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない わからない

23.5 53.9 17.2 2.72.7

項目２ 登下校の際に、子どもたちは安全な歩行に心がけている

そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない わからない

23.6 49.8 17.4 2.3 6.9

項目３ 学年を越えた仲のよい子ども集団の姿が見られる

そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない わからない

40.6 47.5
4

0.9
7

項目６ 落ち着いた学習ができるよう教室内、校舎内が整備されている

そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない わからない

34.7 51.9 9.5
2.1

1.8

項目７ 学校からのお便りなどで、学校の考えや子どもの様子がわかる

そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない わからない

41.3 43.5 10.3 2 2.9

項目８ 子どもの学習や生活の様子について、担任との話し合いが十分にできている

そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない わからない

32.9 47.1 9.2 0.4 10.4

項目９ 学校は、地域の自然、文化、人材などを進んで活用している

そう思う ややそう思う あまり思わない そうは思わない わからない


